
 المتطابق ات المثلثية 
 اختار الإجابة الصحيحة : 
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 أكمل الفراغات : 

 = cos θإذا كان   sin θالقيمة الدقيقية لـ 
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  ,270 ͦ  ˂ θ ˂ 360 ͦ   ........................................ تساوي 

 = sec θالمتطابقتان  
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 مثالان على ....................................  
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− = sin θإذا كان   sec θالقيمة الدقيقية لـ  أوجدي 
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  ,180 ͦ  ˂ θ ˂ 270 ͦ    ؟ 
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 إثبات صحة المتطابقة المثلثية
 اختار الإجابة الصحيحة : 

𝑐𝑜𝑡2𝜃)أي مما يأتي يكافئ العبارة   − 𝑐𝑜𝑠2𝜃)  𝑡𝑎𝑛2𝜃 ؟ 

(A 𝑐𝑜𝑡2𝜃                     (B  𝑡𝑎𝑛2𝜃                      (C 𝑐𝑜𝑠2𝜃                  (D  𝑠𝑖𝑛2𝜃 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑐𝑜𝑡2𝜃أثبت صحة المتطابقة :   − 𝑐𝑜𝑠2𝜃 =  𝑐𝑜𝑡2𝜃 𝑐𝑜𝑠2𝜃 
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𝑐𝑠𝑐2𝜃أثبت صحة المتطابقة :   − 𝑐𝑜𝑡2𝜃 = cot 𝜃 tan 𝜃؟ 
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 المتطابق ات المثلثية لمجموع زاويتين والفرق بينهما 
 اختار الإجابة الصحيحة : 

ͦ sin(60    مالقيمة الدقيقة للعبارة : +  𝜃 ) cos 𝜃 − cos(60 ͦ + 𝜃)𝑠𝑖𝑛𝜃 
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 أكمل الفراغات :  

 تبسيط العبارة الأتية :
𝜋
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 أوجد القيمة الدقيقة بدون إستخدام الحاسبة : 

Sin 15 ° 
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Cos 75 ° 
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 متطابق ات المثلثية لضعف الزاوية ونصفها ال

 أكمل الفراغات : 

 sinالقيمة الدقيقة لـ 
𝜃

2
 = sin θ, علماً بأن  

2
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   ,θ  ..................... تقع في الربع الثاني تساوي ...... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

− = 𝜃 ˂ 180 °  ,cos θ ˂  ° 90علماً بأن  cos 2θلـ أوجد القيمة الدقيقة  
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 ؟ 
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4𝑐𝑜𝑠2𝑥 المتطابقة :   صحةأثبت  − 𝑠𝑖𝑛22𝑥 = 4 𝑐𝑜𝑠4𝑥 
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 حل المعادلات المثلثية 
 اختار الإجابة الصحيحة : 

sin θ + cos θ 𝑡𝑎𝑛2𝜃أي مما يأتي ليس حلاً للمعادلة  =  ؟ 0
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cscماحل المعادلة   𝑥 =  
−2√3

3
 ؟    𝑥 ˂ ° 0 ˂  ° 360 , حيث  

(A 150°  30أو°              (B 120°   60أو°           (C 330°   210أو°        (D  300°  240أو°   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4𝑠𝑖𝑛2𝜃حل المعادلة :   + 4𝑐𝑜𝑠2𝜃 − 8 𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠𝜃 =  ≥ θ ≥ 0إذا كانت    0
𝜋
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